

**I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN****D. ANUNCIOS****D.3. Otros Anuncios Oficiales****CONSEJERÍA DE ECONOMÍA Y HACIENDA****Servicio Territorial de Valladolid**

*CORRECCIÓN de errores de la Información pública relativa a la solicitud de autorización administrativa del Parque Eólico «Páramo del Pedregal» solicitado por «Eólica Páramo del Pedregal, S.L.», en los términos municipales de Velilla, Velliza y Matilla de los Caños, provincia de Valladolid. Expte.: P.E. 210.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación, del Anuncio mencionado en el epígrafe, de fecha 25 de enero de 2016, publicado en el «Boletín Oficial de Castilla y León» número 33 de fecha 18 de febrero de 2016, se procede a efectuar la oportuna rectificación del apartado «características de la instalación».

Donde dice:

<b>LÍMITES P.E. EL PEDREGAL</b>	
<b>COORDENADA X</b>	<b>COORDENADA Y</b>
336127	4603204
336448	4603408
336753	4603850
336783	4604153
336533	4604262
336508	4604230
336473	4604922
336146	4604956
335992	4605546
336589	4605508
336704	4605759

- Número de aerogeneradores: 12.
- Potencia total que se pretende instalar: 24.000 kW.

Debe decir:

<b>LÍMITES P.E. EL PEDREGAL</b>	
<b>COORDENADA X</b>	<b>COORDENADA Y</b>
335.675	4.605.618
336.795	4.605.853
337.360	4.604.171
336.931	4.603.261
335.592	4.602.734
335.683	4.602.891
335.486	4.603.272
335.912	4.603.458
335.658	4.603.980
336.084	4.604.261

- Número de aerogeneradores: 12.
- Potencia total que se pretende instalar: 24.000 kW.

Valladolid, 14 de marzo de 2016.

*El Jefe del Servicio Territorial de Industria,  
Comercio y Turismo de Valladolid,*  
Fdo.: MARCELIANO HERRERO SINOVAS